
 

Αγαπητοί γονείς, 

Σας ευχόμαστε ολόψυχα καλό νέο χρόνο.  Να σας χαρίζει αγάπη, ηρεμία, υγεία, ευόδωση 

των προσωπικών και οικογενειακών σας στόχων. 

Με βάση το νέο διάταγμα τα Δημοτικά Σχολεία θα παραμείνουν κλειστά την Πέμπτη 7 και 

την Παρασκευή 8 Ιανουαρίου 2021.  Τα παιδιά όμως θα εργαστούν από το σπίτι. 

Για τα παιδιά των Α, Β, Γ τάξεων θα γίνει ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση, δηλαδή οι 

δάσκαλοι θα σας αποστείλουν υλικό και οδηγίες για να εργαστούν τα παιδιά από το σπίτι.  

Επίσης ο κάθε υπεύθυνος δάσκαλος τμήματος θα επικοινωνήσει μαζί σας. 

Για τα παιδιά των Δ, Ε, Στ τάξεων θα γίνει σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση, δηλαδή τα 

παιδιά θα εργαστούν με τους δασκάλους τους μέσω της πλατφόρμας Οffice 365 και του 

λογισμικού εργαλείου MS Teamς σύμφωνα με το πρόγραμμα που ακολουθεί για κάθε τάξη. 

Δ τάξη 

Ώρα Δευτέρα Τρίτη Τετάρτη Πέμπτη Παρασκευή 

8:00 Ελληνικά Ελληνικά Ελληνικά Ελληνικά Ελληνικά 

8:30 Αγωγή Ζωής Φυσικές 
Επιστήμες 

Αγωγή Ζωής Ελληνικά Αγγλικά 

9:00 Μαθηματικά Μαθηματικά Μαθηματικά Φυσικές 
Επιστήμες 

Μαθηματικά 

9:30 Ηλεκτρονικοί 
Υπολογιστές 

Αγγλικά Μαθηματικά Αγγλικά Ηλεκτρονικοί  
Υπολογιστές 

 

Ε τάξη 

‘Ωρα Δευτέρα  Τρίτη Τετάρτη Πέμπτη  Παρασκευή 

10:00 Ελληνικά Ελληνικά Ελληνικά Ελληνικά Ελληνικά 

10:30 Γαλλικά Ελληνικά Γεωγραφία Ιστορία  Αγγλικά 

11:00 Μαθηματικά  Μαθηματικά Αγγλικά Μαθηματικά Μαθηματικά 

11:30 Μαθηματικά Αγγλικά Μαθηματικά Γαλλικά Μαθηματικά 

 

Στ τάξη 

Ώρα Δευτέρα Τρίτη Τετάρτη Πέμπτη Παρασκευή 

10:00 Μαθηματικά Μαθηματικά Μαθηματικά Μαθηματικά Μαθηματικά 

10:30 Ελληνικά Αγγλικά Μαθηματικά Μαθηματικά Αγγλικά 

11:00 Ιστορία Ελληνικά Ελληνικά Γαλλικά Ελληνικά 

11:30 Γαλλικά Ιστορία Αγγλικά Ελληνικά Θρησκευτικά 

 

Υλικό θα αναρτάται και στην ιστοσελίδα του σχολείου μας dim-zygi-lar.schools.ac.cy  



 

Σύμφωνα και με τις οδηγίες του ΥΠΠΑΝ τα παιδιά μπορούν να παρακολουθούν τα 

προγράμματα εκπαιδευτικής τηλεόρασης . Οι εκπαιδευτικοί θα τα αξιοποιούν στη συνέχεια 

με συζήτηση ή απλές σχετικές  εργασίες που θα αναθέτουν στα παιδιά.  Σας αποστέλλουμε 

το σχετικό τηλεοπτικό πρόγραμμα. 

Θα σας ενημερώσουμε για οποιεσδήποτε αλλαγές, όταν ανακοινωθούν τα νέα μέτρα στο 

τέλος της εβδομάδας.  Είμαστε πάντοτε στη διάθεσή σας.  Μπορείτε να επικοινωνείτε με το 

τηλέφωνο του σχολείου 24332030 σε εργάσιμες ώρες ή με τη διευθύντρια του σχολείου κα. 

Εύη Μπύρου στο 99546280 . 

Καλή συνέχεια. 

 


